

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999 订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 星期五 主编 来从严 编辑 董亚飞 校对 薛梅 版式 李仙珠

钻石饰品终身包退，黄金饰品还可与珠宝饰品免费调换 天成珠宝：明码标价 诚意待客

集百余年岁月历练与时光雕琢的世纪珠宝品牌——天成珠宝一直传承活力、勃发生机，收获着一个又一个的硕果和辉煌。如今，在二七繁华商圈的中心，天成珠宝金楼、银楼不断崛起。老天成金店的稳步发展，以质量和信誉为本，天成珠宝赢得了中原更多消费者的钟爱与信赖，并在消费者和同行业的心目中奠定了坚实的主导地位。
晚报记者 谢宽

致力传播珠宝文化

珠宝并非人们生活的必需品，只是一种文化和精神消费。对于这种说法，天成一直以特有的方式诠释其对珠宝文化的理解。天成人以“铸造首饰文化，灿烂美好人生”为企业经营理念，不断打造珠宝文化品牌。

在珠宝消费初期，天成珠宝率先在中原启动钻石形象的推广，在报刊上向消费者传播珠宝专业知识，正确引导消费观念，并鲜明提出“婚恋珠宝”的概念，以结婚钻戒掀起钻石时尚的热潮。

近年来，在众多商家为货品款式捉摸不定的时候，又是天成珠宝率先抛出了“钻石银行”的概念。“钻饰终身受理制”让一切问题迎刃而解，也让天成珠宝成为名副其实的“钻石银行”。

天成的负责人告诉记者：“钻饰终身受理制，即钻石饰品终身可以免费调换新款，而且钻饰终身包退，可以随时到天成任意一家连锁店兑换成现金。”它的意义在于：只要在天成珠宝，消费者就可以尽情地用钻石装扮自己，而当消费者希望“旧爱变新欢”的时候，又可以像用存折一样兑换成现金……在天成的眼中，商品的售出，一切才是刚开始。十多年钻饰经营以专业化成就“钻石银行”，天成珠宝不仅成为同行业中唯一一家实施钻饰终身服务理念商家，而这一切更完美诠释了钻石的保值功效。



壮观、大气的天成珠宝打造老字号与珠宝文化品牌

以真心诚意待人

到过天成珠宝金、银楼的消费者都会发现在店里有“黄金实时报价”，那鲜红的一组组信息，不仅仅是几个数字，而是天成珠宝诚信经营的一个真实的写照。

用“堂堂正正做人，踏踏实实工作”作为员工的做人准则，服务上绝对不允许对顾客说“不”，为解决消费者购买金饰后款式更新的问题，天成推出无论何处购买的黄金饰品均可免费调换钻石、翡翠、铂金及银饰品；钻石饰品终身包退，随时变现；针对珠宝饰品娇贵且需保养的特点，在天成无论何处购买的任何饰品均可享受免费维修、清洗、抛光。

这些措施解决了顾客购买与佩戴过程中的所有问题，也自然提高了天成珠宝在消费者心目中的“含金量”。天成珠宝经营者告诉记者，实码标价，而不是用高折扣来吸引消费者，就是要让消费者通过透明化公平的价格经营准则，对天成有个“实在”的认识，在消费者心中有一个“实在的标准”。

老字号，一个恒久而荣耀的名字。其人物、事件以及轶闻、趣事，积淀了许多厚重的传统文化，令人遐想，给人以启迪。如今，天成人始终牢记“踏踏实实工作，堂堂正正做人”的原则，与时俱进，不断进取，天成就像一轮灿烂、富有朝气的旭日东升，照耀着中原大地。



风格新颖的门店

天成珠宝 共筑爱巢

天成珠宝 -- 源于久负盛誉的老天成金店，是一家专业经营黄金、铂金、钻石、翡翠玉器、镶嵌饰品、文物、古董的珠宝企业。让百年天成成为中原珠宝行业大品牌，使“共筑爱巢天成珠宝”成为亘古不变的诺言。



各店地址：二七塔北100米天成金楼
德化步行街100号天成银楼

正兴街37号老天成金店
嵩山路222号天成珠宝城

联系电话：0371-66035999
0371-66939999